

# 冻结3.2亿,抓获1822人

## 台州公安重拳打击跨境赌博犯罪

通讯员 余顺广 本报首席记者 陈佳妮 实习生 张韵

本报讯 12月9日,台州市公安局召开打击治理跨境赌博专项行动新闻发布会。截至12月6日,台州警方共抓获参与跨境赌博的犯罪嫌疑人1822人,破获跨境赌博刑事案件297起,查扣、冻结涉案资金3.2亿余元。

台州公安主动对接金融监管等部门,全面拓展线索渠道,充分利用各种数据资源,重点针对跨境赌博集团在华招赌吸赌的股东、代理、涉赌“地下钱庄”及资金支付渠道、提供网络服务和推广的服务商等主要环节,深入开展分析研判,及时锁定重要目标,实施精确精准打击。温岭警方从资金支付渠道入手,查到了一个为多家境外赌场提供支付服务的工作室,最终在全国多个城市统一收网,抓获了代理、资金支付、技术推广人员共计109人。此外,台州公安共打击“金主”、股东63人,招赌吸赌人员420人,涉赌“地下钱庄”和资金支付渠道35个,打击提供网络服务和推广的服务商35个。

同时,台州公安全面排摸台州籍在境外开设赌场、管理赌场、招赌吸赌人员,以及为境外赌博集团提供资金和技术支持的机构、平台和嫌疑人员。天台警方从一本地涉赌线索入手,分析出本地存在多个为境外赌场提供资金服务的团伙,经统一收网打击,一举捣毁本地窝点7个,抓获犯罪嫌疑人35人;黄岩警方在侦办一起跨境赌博案件中,发现有本地籍人员在境外参与赌场经营,频繁招揽国内赌客参与跨境赌博,最终成功从境外押回6名本地籍团伙成员。



抓捕现场

台州公安为确保全链条、多环节、深层次打击犯罪,不仅向上追溯赌博平台,还向下深挖黑灰产业链。仙居警方从一售卖银行卡线索入手,经市、县两级公安机关合力经营,最终收网打击93人,包含赌场股东、代理、资金支付、物流、卡商等全环节。此案涉及物流公司3家、第三方支付平台5个、境外赌博网站50余家,累计赌资近20亿元。

发布会上,台州市公安局还发布了《关于严厉打击跨境赌博违法犯罪的通告》,欢迎广大群众积极检举揭发跨境赌博相关违法犯罪行为。警方将持续保持高压态势,依法严厉打击跨境赌博违法犯罪行为。

# 勒索病毒、招嫖团伙、裸聊……

## 湖州公安通报网络犯罪的新演变

本报首席记者 陈佳妮 通讯员 杨悦

本报讯 日前,德清县公安局破获了全国首例利用黑客手段非法获取地理信息数据刑事案件,在这起案件中,被害的德清某地理信息企业,因数据被非法获取蒙受了巨大经济损失。这是12月9日湖州市公安局召开的“净网2020”新闻通报会上通报的典型案之一。这场通报会,不仅通报了湖州公安破获的典型案,还介绍了近年来网络违法犯罪活动的演变趋势。

今年以来,湖州发生多起以“勒索病毒”为代表的网络黑客案事件。被侵害对象中,机关、企事业单位等单位主体占比明显提升,对相关单位的正常生产经营造成了严重负面影响。

警方对相关案事件的调查发现,绝大多数勒索病毒程序的源头指向境外,但也偶有国内人员与境外黑客组织勾连,参与了勒索产业链实施攻击、资金等部分下游环节的情形。同时,警方也发现了国内人员参与勒索病毒犯罪全链条的个例。吴兴警方破获王某某等人破坏计算机信息系统案,抓获了病毒程序制作、产品设计、病毒投放等多个环节的不同嫌疑人,此案也

是省内首起实现对勒索病毒全链条打击的刑事案件。

“近年来,网络黑灰产生态化发展的现象普遍,特别是依附于黄、赌、毒、骗等民生痛点领域犯罪的黑灰产,已经演化出了规模化、平台化、隐蔽化的明显特点。”湖州警方相关负责人在会上介绍。在被吴兴警方打击前,犯罪嫌疑人李某某等人通过建立隐蔽、稳定、易用的网络招嫖信息发布平台,一度成为国内招嫖产业的“龙头”。在短短数月间,这个平台就积累了大量组织卖淫和招嫖诈骗团伙“客户”。

湖州警方还加大对网上新型黑恶犯罪的研判打击力度。上半年,国内利用网上裸聊名义录制被害人私密视频、获取被害人个人信息后实施敲诈勒索的案件高发,此类犯罪背后是集APP制作、非法获取个人信息、组织淫秽表演、实施敲诈勒索等多环节于一体的新型网络恶势力。安吉警方破获的一起“裸聊敲诈勒索”案,正是这样一起典型案例。

今年以来,湖州警方已侦破各类网络犯罪刑事案件346起,抓获犯罪嫌疑人736名,办理各类网络安全行政案件850起,最大程度挤压了网络违法犯罪活动空间。

(上接1版)

我无法描述得知他身世时的心情,只觉得鼻子很酸、眼睛很涩。我不可能去为他的罪行辩解,但我想让他在生命的最后时间里,体会到爱、懂得爱、并且为爱忏悔。

我开始手把手教他生活。他不会刷牙,我就站在旁边做给他看,让他一边看一边学;不爱洗澡,我就记下他的洗澡时间,定时督促他去洗;头发太长了,我拿着剪刀和梳子帮他理发……时间一久,他看我的眼神都变了,那双像狼崽一样警惕的双眼逐渐温和了起来。

我清楚记得他行刑的那天。一个冬天的早晨,他在法警的押送下上了刑车,手铐和脚镣碰撞发出的声音在寒风里脆响。正当我忍不住要掉泪的时候,他猛地转了过来,对着我跪了下去,他扯着嗓子对着我叫,满脸通红。

“杨队,这些年谢谢你了,从来没人对我这么好过。如果可以的话,以后能不能请您在我死后帮我上上坟。”

寒风凛冽,眼泪滚烫。我知道,我是这个迷途少年在世上唯一的“亲人”了,我让他在生命的最后时光里感受到了爱。

### 意义

一般来说,采访到最后,大部分记者都会问我一个问题——死囚注定是要死的,关心他们,对他们进行心理辅导,你觉得有意义吗?

不知道怎么回答的时候,我会举一个例子。

我曾接收过一个杀害父母双亲、十恶不赦的死刑犯。这是一名中年男子为了偿还赌债,想要将父母名下唯一的房子出售,遭拒后竟然起了杀心,将父母杀害后,伪造煤气中毒现场,企图逃脱法网。当然,还是被警方发现了破绽,揭开真相。

他进了监室后依旧一副没心没肺的样子,始终不愿意承认罪行,嚷嚷着要伸冤。看到他那个样子,我连续几个晚上睡不着觉,躺在床上时一会儿气愤,一会儿想到他的父母觉得心酸。

我坚持不懈地跟他沟通,他不愿意承认,不愿意说话,我就自顾自说自己的父母,说着说着,这个浑蛋居然听进去了,沉默了下来。

我想,这就是意义吧。和死囚之间的你来我往就像棋局,中间横着一条楚河汉界,一边是正义,一边是邪恶。我必须想尽办法把他们拉到正义的这边,因为惨死的亡灵要用悔恨去祭奠,美好的世界须得善意来证明。

### 杭州禾心味餐饮管理有限公司减资公告

经本公司股东会(出资人)决定:本公司认缴注册资本从1000万元减至100万元。请债权人自接到本公司书面通知之日起30日内,未接到通知的自本公告之日起45日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

杭州禾心味餐饮管理有限公司  
2020年12月10日

### 公告

浙江松州陶瓷文化有限公司债权人:  
浙江松州陶瓷文化有限公司破产重整案定于2021年1月4日下午14:40分在松阳县人民法院第十二号审判庭召开第二次债权人会议。请各债权人于2021年1月4日下午14:10-14:30安检进场并完成会议签到,并带好身份证、口罩。不可带水、打火机物品,尽量不要带包;法院门口不好停车,建议提前安排好出行方式。

浙江松州陶瓷文化有限公司管理人  
2020年12月10日

### 退股公告

浙江中电汽车集团有限公司现已退出小众物流科技有限公司的股东身份,股权变更登记已完成。变更后的中电物流由诸暨微银电子商务有限公司单独持股,小电物流发生的一切债权债务问题与本集团无关。

浙江中电汽车集团有限公司  
2020年12月10日

### 公司合并公告(吸收合并)

根据新昌县阿凡提科技服务有限公司与新昌县旗山科技服务有限公司的合并协议,两公司合并,合并方式为:新昌县阿凡提科技服务有限公司吸收新昌县旗山科技服务有限公司;新昌县旗山科技服务有限公司解散注销。新昌县旗山科技服务有限公司的资产归新昌县阿凡提科技服务有限公司所有,所有债权债务由合并后承接的公司承接。合并前新昌县阿凡提科技服务有限公司注册资本壹佰万元,新昌县旗山科技服务有限公司注册资本陆拾万元,合并后承接的新昌县阿凡提科技服务有限公司注册资本壹佰陆拾万元。

请债权人自接到本公司通知书之日起三十日内,未接到通知的自本公司公告之日起四十五日内,对自己是否要求公司清偿债务或者提供相应的担保作出决定,并于该期间内书面通知本公司,否则,本公司将视其为没有提出要求。

特此公告。  
联系人:何坚锋 联系电话:15158261699

新昌县阿凡提科技服务有限公司  
新昌县旗山科技服务有限公司  
2020年12月10日

### 拍卖公告

受委托,将于2020年12月18日9时,在本公司会议室举行公开拍卖会。具体事项公告如下:

- 一、拍卖标的:1、回转式加工中心、磨床、打标机等废旧设备一批,参考价95.5万元,保证金30万元;2、废旧外轴承机,参考价800元,保证金1万元。标的均采用密封递价的拍卖方式。
- 二、凡有意参加竞买者凭相关证照办理竞拍报名手续

并交纳竞拍保证金。

三、标的展示、报名及递价时间:2020年12月16日-17日17时止。

四、报名地址及联系方式:嘉兴市中山东路世纪广场10楼A座;13757308500、0573-82091898。

浙江正联产权拍卖有限公司

2020年12月10日

### 中国信达浙江分公司关于温州市鹿城区白鹿外国语学校债权资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司拟对温州市鹿城区白鹿外国语学校债权进行处置。截至2020年11月30日,温州市鹿城区白鹿外国语学校债权总额为3499.93万元,其中本金3081.12万元,利息418.81万元。债务人温州市鹿城区白鹿外国语学校,位于温州鹿城。保证人:翁京华。抵押物:温州市鹿城区白鹿外国语学校所有位于鹿城区蒲州街1号的土地使用权,土地面积31596.93平方米。处置方式为公开处置。该债权的交易对象为法人、自然人、其他组织,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产。

公告有效期:10个工作日  
受理征询或异议有效期:10个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议请与浙江省分公司联系。  
联系人:李朝晖、韩卫华 联系电话:0571-85772772、0571-85774782  
电子邮件:lizhaohui@cinda.com,hanweihua@cinda.com  
分公司地址:杭州市延安路528号标力大厦B座11-12层  
对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0571-85774695  
对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件:hubo@cinda.com.cn  
特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。

中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司  
2020年12月10日